

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Легкая связь

В Москву Злата приехала из Новосибирска, там у нее живут родители. Год назад она поехала домой в отпуск с благими намерениями, в кои веки посвятить свой отдых «общению с предками».

Злата не была весьма свободных взглядов внутренне, хотя темпераментная, красивая к тому же недавно уже окончательно и бесповоротно рассталась со своим мужем, поэтому приехав в Новосибирск, быстренько отдав дочерний долг, не отказалась от желания снова познакомиться хотя бы на время отпуска.

Ее школьные подруги в Новосибирске, как все приличные девочки, замужем и говорят, что счастливы, вот и пришлось ей пойти в интернет-кафе одной и зайти на сайт знакомств Новосибирска. Ну, не на улице же знакомиться в наш век технического прогресса и нана — технологий!.

Она быстро отредактировала свою московскую анкету с соблазнительными фото, где она на пляже в мини — бикини показывала «весь товар лицом» и не только. В анкете той говорилось, что она ищет серьезные отношения с постоянным партнером. для создания крепкой семьи в будущем.

Надо сказать что на такой призыв мужчины хоть и отзывались (а скорее на фото), но испарялись быстрее, чем появлялись. Фактически она серьезно ни с кем так и не закрутила даже банальный ни к чему не обязывающий роман.

Вместо старой информации в строке « о партнере» появилось следующее «познакомлюсь с приятным молодым человеком для легкого общения». И объявление перенесла в раздел «легкие связи».

Ждать долго не пришлось, в течение часа ее засыпали сообщениями. От незатейливых «Привет красотка», и «Какая девочка! Давай познакомимся» до более основательных предложений провести незабываемый вечер на яхте, пришвартованной в порту Новосибирска, в частной сауне, на ее территории, на его территории (пока жена с ребенком в отпуске).

Девочка (девушка) не стала долго ломать голову и согласилась на сауну с невысоким, но спортивным блондином 30 лет.

Они в встретились с молодым человеком приятной внешности накануне в кафе, поболтали за чашкой кофе, понравились друг другу во всяком случае, глаза его жадно бегали по ее открытым местам, а открыто было не мало: высокий бюст под прозрачной кофточкой чуть вываливался из бюстгалтера «анжелика» он ласково поглаживал ее руку, в то время как другой она держала ароматную сигаретку.

В Москве она уже была той полу-светской львицей, возможно больше мнила о себе, но подать себя мужчинам ей не составляло труда.

Она отдыхала год назад в Италии, уже без второй своей половины и поняла, что со своим самоваром в Тулу ездить никогда не стоит. Столько новых впечатлений, а какие жаркие объятия этих южных красавцев. Вот только замуж никто не предлагал. Подарки дарила, даже кулон с маленьким бриллиантом преподнес один местный богач."А что собственно мне это «замужем»? Да кроме проблем — ничего», — оправдывала или успокаивала себя Злата.

На этот раз молодой человек был немногословен, ничего о себе не рассказывал, да она и не

просила и не хотела ничего знать.

Зачем ей его прошлая жизнь, ей нужен этот настоящий момент! Романтично молчалив, большее слушал, глядя в глаза и иногда проводил рукой по ее локонам на затылке. Она болтала о пустяках, например, о том, как еще в школе участвовала в велосипедных гонках и разбила колени (при этом она приподняла свою ногу и показала белый шрамик. Так ей было приятно его забавлять и удивлять, что она уже в кафе почувствовала, что он тоже доставит ей такое удовольствие, какого она, возможно еще не испытывало.

Это ведь очень важно для нее, что в первый момент встречи с новым знакомым установилась такая несказанная связь, которая обволакивала Злату. как нежное покрывало.

Вот на такой волне она еле дождалась следующего вечера, провела день в салоне, где ей обновили накладные ногти в виде сердечек, сделали омолаживающую маску на лицо и декольте.

Вечером она бежала на место встречи, которое они не изменили, все то же кафе, благоухая духами из последней коллекции «Ла Коста». Он подъехал на такси и не стал отпускать водителя, заметил Злату шагающую от автобусной остановки, будто летящую, с развевающимися за плечами пышными рыжими волосами.

«Хорошая девочка, — , подумал он лениво, — посмотрим, посмотрим.»

Влад давно ни в кого не влюблялся, после того, как расстались с женой по ее инициативе, просто находил утешение в случайных девочках, потом их тут же забывал и не заметил, как превратился в человека, который уже не может остановиться, меняя своих партнерш.

Зато так необременительно, всегда что-то новенькое, да если и не новое, он знает, что завтра он вернется к своим будням, мужским суровым, а сегодня он отдастся страсти с очередной красоткой.

Хозяин сауны, то ли турок, то ли араб, встретил гостей милой улыбкой. Провел их в номер. Описывать сцены в сауне можно долго и со вкусом, но кратко можно сказать так: «дорвались» до секса. Как ни странно получалось все сходу и сразу, доставляло обоим безумное удовольствие, в один момент даже засмеялись, потому что не заметили, как оказались почти уже на полу в подвешенном состоянии.

Про парилку не вспомнили, единственное от чего не могли отказаться, так это от джакузи, где млели с бокалом шампанского после очередного сексуального блаженства.

Но как известно, все заканчивается, даже самое приятное и хорошее. Закончился и этот вечер, но как ни странно Влад захотел продолжения общения. А для Златы ее желание дальше общаться со случайным знакомым тоже вызвало внутреннее недоумение, но она не хотела задумываться, ведь встречи манили и обещали океан еще не изведанной страсти.

В итоге они провели месяц, встречались у него, пока он жил один, а родня уехала на море. Он бегал на работу, а потом летел домой, где его ждала желанная женщина!

Злата ни о чем не жалела, она даже пригласила его к своим родственникам на дачу под Красноярском на шашлыки и посиделки у костра.

Он не понравился никому, ей сказала об этом двоюродная сестра. Внешне не подали вида, но народ решил « не пара». Он был моложе и выглядел моложе, не смотря на щетину. Она попросила не вмешиваться в ее личную жизнь, сама разберется.

Время летело, страсть не утихала, разлучаясь на несколько часов они не могли мириться с разлукой и забрасывали друг друга смс-сообщениями.

Отрезвление пришло, когда оказалось, что у нее кроме любовных приключений есть долг,

работа в туристическом агентстве в Москве, что здесь ей точно оставаться не стоит и тем более строить дальние планы.

А он оказался совершенно не тем человеком, с которым можно что-то обсуждать. Он никогда не компенсирует материально ей тех потерь в случае, если она начнет заниматься устройством их гнездышка. Придется все делить, рассчитывая только на себя.

Был момент, когда она все просчитала в голове и даже была согласна на последнее.

Она понимала, что нужна ему, но он не собирался ничего менять в своей жизни, он был готов жить на два города, встречаясь редко, но так, чтобы крышу срывало.

Что ему, у него нет детей, вся его жизнь принадлежит только ему.

И что греха таить, был момент, когда она была готова все изменить так, чтобы быть чаще с ним, переехать к своим родителям, но она чувствовала, что это ему не надо.

Вот и начался кошмар суровых женских будней.

Тянет к мужчине со страшной силой, а будущего нет. Сколько так может продолжаться?

Пока он не встретит новую страсть.

У нее оказалось все серьезнее. Ей очень редко нравились мужчины и тем более она не отдавалась с таким желанием, и так все было естественно. С другими оставалось впечатление, что ее изнасиловали, не так обнимает, не так целует, не говоря уже об остальном.

Время шло, и ничего не менялось. За год было несколько встреч, то она к нему, то он к ней. И этого бы не было, если бы Злата не согласилась заранее не лезть в его личную жизнь, не пытаться его женить на себе.

Согласиться — то согласилась, а все равно устраивала беседы по душам, а через полгода начал просто заводить новые романы и порой даже не скрывал о них.

«Ты скучаешь?» — спрашивала Она.

«Не дают скучать» — , отвечал Он.

У Златы с Владом все было «так» в сексе! Было одно маленькое «но».

И даже не разница в возрасте: изначальная цель знакомства!

У нее влечение переросло в чувства, а он остался на своей прежней волне, ведь цель знакомства и анкета относились к разделу «легкие связи».

E-mail автора: zot-off@mail.ru